
Ostrovrharjevo srečanje

Živahno kulturno ustvarjanje

O Ostrovrharjevih srečanjih, ki
so bila novembra v petih krajih
naše občine, smo že poročali. Tudi
to smo poročali, da so bila sreča-
nja zelo odmevna, vse prireditve
dobro obiskane in kakovostno pri-
pravljene.

Toda kulturni utrip se v Šiški na-
daljuje neprekinjeno: v Vodnikovi
domačiji se vrstijo razstava za
razstavo, v njej pa je pripravilo
premiersko predstavo gledališče
PROCES. Premiersko predstavo

so pripravili tudi člani smledniške-
ga gledališča, v okviru Ostrovrhar-
jevih srečanj pa še Medvoščani (s
te predstave je tudi naš posnete-
k). V Pirničah imajo redne abon-
maje, drugod pa se vrstijo koncerti
naših pevskih zborov in še bi lah-
ko naštevali.

O tem, koliko je novoletnih lut-
kovnih in mladinskih gledaliških
predstav, preprosto nimamo po-
daiKa, ker so naši kultumiki v de-
cembru neulovljivi.

V Medvodah so odprli kino
V prenovljenih prostorih Doma

Svobode v Medvodah so sredi no-
vembra s prikazom slovenskega
filma Ljubezni Blanke Kolak odprli
kinodvorano. V KS Medvode so se
že lani odločili za obnovo dvorane
Doma Svobode, ki sedaj lahko
sprejme 186 obiskovalcev. Med-
voško združeno deio je za obnovo
prispevalo 30 milijonov dinarjev.
Njegovi predstavniki so tudi izrazili
željo po uvedbi kina. Devet milijo-
nov dinarjev je prispevala Lju-
bljanska kulturna skupnost.

Obnovljena dvorana je večna-
menska. Poleg filmskih predstav
se v njej odvijajo tudi različne kul-
turne prireditve in manifestacije,
nudi prostor za delovanje amater-
skega gledališča in raznih sekcij
delavsko-prosvetnega društva
Svoboda. Omenjeno društvo je
poskrbelo za obnovitev kinopro-
jektorja, kupili so filmsko platno in
uredili ozvočenje. V Medvodah so
s Kinom Kranj podpisali pogodbo
o dobavljanju filmov.

Postopoma naj bi kranjski kino
prevzel upravljanje medvoškega.
Ker filmi med obema kinoma ne-
prestano krožijo, se prebivalcem
Medvod in okoličanom na ogled
filmskih predstav ni več treba toli-
kokrat voziti bodisi v Kranj bodisi v
Ljubljano.

Ogled filmov je možen tri dni v
tednu. Na četrtkovih predstavah
ob 19. uri prikazujejo boljše ter
žanrsko zahtevnejše filme. Ob so-
botah so predstave ob 18. in 20.
uri., ob nedeljah pa ob 17. in 19.
uri. Zadnji dan v tednu predvajajo
lahkotnejše filme, načrtujejo pa
tudi prikaz mladinskih filmov in ri-
sank.

Nakup vstopnic, ki so malo ce-
nejše kot v Ljubljani, je možen že
uro pred prvo predstavo. Z vstop-
nino pokrivajo večji del stroškov.
Strokovni kader skrbi za nemoten
potek predstav. Prve predstave so
bile zelo dobro obiskane, kar do-
kazuje, da je bila odločitev o uved-
bi kina pravilna. Anita Rožič


